

IR.271.5.2016

Dąbrówka, 27.09.2016 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IR.271.5.2016. Nazwa zadania: Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Dąbrówka

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie oczyszczalni 2-zbiornikowych pracujących w technologii SBR?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oczyszczalnie ścieków dwuzbiornikowe pracujące w technologii SBR pod warunkiem uzyskania zgody właścicieli działek na zmianę.

2. Zgodnie z normą PN-EN 12566-3+A2:2013-10, dostępną na stronie PKN, badania wytrzymałościowe wykonujemy zgodnie z metodą C.3 lub C.6. Norma podaje co mają obejmować wyniki badań. Nie ma tam informacji na temat parametru zagłębienia zbiorników. W związku z powyższym wymagania Zamawiającego dotyczące tego parametru ograniczają konkurencję. Czy Zamawiający dopuści raporty z badań wykonane przez laboratorium notyfikowane nie zawierające informacji o zagłębieniu zbiorników?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga potwierdzenia możliwości zagłębienia zbiorników oczyszczalni w raporcie z badań wykonanym przez laboratorium notyfikowane lub przez producenta bioreaktorów.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA WÓJTA

Zenon Zadrożny

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy